

Włoszczowa, dnia 05.04.2018r.

Nr sprawy: In 272.4.2018

Wszyscy Wykonawcy

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Przebudowa ul. Koniecpolskiej i ul. Głowackiego we Włoszczowie”.

Zamawiający – Powiat Włoszczowski informuje, że Wykonawcy na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r- Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017r., poz. 1579) zwrócili się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy Pzp przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem, oraz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy dokonuje zmiany SIWZ.

I. Wyjaśnianie treści SIWZ

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że oznakowanie poziome należy wykonać jako cienkowarstwowe.

Odpowiedź 1

Do wyceny i wykonania należy przyjąć oznakowanie z tworzywa grubowarstwowego chemoutwardzalnego.

Pytanie 2

Prosimy o zamieszczenie wykazu znaków pionowych do zamontowania.

Odpowiedź 2

Wykaz znaków do zamontowania:

A-7 -3 szt.; D-15 – 2 szt.; C-9 – 2 szt., D-18 – 4 szt., C-12 – 3 szt.; D-6 – 6 szt.; T-30b – 4 szt.

Pytanie 3

Jaką średnicę słupków do znaków należy przyjąć do wyceny?

Odpowiedź 3

Do wyceny należy przyjąć średnicę słupków fi 60 mm.

Powyższe zmiany mają charakter jedynie porządkowy, nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, oraz nie wymagają dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach, wobec czego Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

Powyższe zmiany należy traktować jako integralną część SIWZ.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie.

STAROSTA WŁOSZCZOWSKI



mgr Jerzy Suliga